
d. Organ administracji publicznej,
do którego adresowana jest oferta

2. Rodzaj zadania publicznegol)

II. Dane oferenta(-tów)

3261.
UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertęnależy wypełnić wyłąanie w białych pustych polach, zgodnie z instrukšamiumieszaonymi przy poszczególnych polach

oraz w przypisach.
Zaznacene g.&iazcką, np.: oznaca, że nabży skreślć nev'.aśevvąodpo.&'Edż, pozoe.Mając
prawidłową. Przykład:

l. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

tel. 510 - 844 - 280

Blisko Kultury, blisko SIEBIE

mina Potworów

) działalności na rzecz integracji i reintegracji zawodowej i społecznej osób
agrożonych wykluczeniem społecznym

i. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numerw Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona

www, adres do korespondencji, adres e-mail, numer telefonu

Klub Seniora „Aktywni XXI w”
Forma prawna: stowarzyszenie zwykłe
Ewidencja Stowarzyszeń Zwykłych - Numer w rejestrze ZKO.512.26.
dres siedziby: 26-414 Potworów, ul. Radomska 2

Jadwiga Miernik:

2. Dane osoby upoważnionej do składania
wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko,

numer telefonu, adres poczty elektronicznej)

III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego

Data
2. Termin realizacji zadania publiczneg02)v

rozpoczęcia

3. Syntetyczny opis zadania (wraz zewskazaniem miejsca jego realizacji)

9.02.2026 Data

zakończenia
08.05.2026

-

'adanie „Blisko Kultury, blisko SIEBIE” polega na organizacji cyklu działań kulturalno-integracyjnych dla
złonków Klubu w Potworowie, obejmujących cztery wyjazdy do Radomia (dwa do kina, jeden do teatru i

eden na kabaret) oraz regularne spotkania dyskusyjne odbywające się min 1 raz w miesiącu (łącznie 6

potkań) w Centrum Integracyjnym w Potworowie. Uczestnicy będą wspólnie omawiać obejrzane spektakle
i filmy, a pomiędzy wyjazdami brać udział w projekcjach filmowych i rozmowach tematycznych.

Miejscem realizacji zadania będą: Radom (instytucje kultury: kino, teatr, kabaret) oraz Centrum
Integracyjne w Potworowie, w którym prowadzone będą spotkania dyskusyjne i działania integracyjne. W
ramach zadania zostanie również zakupione podstawowe wyposażenie kuchenne, umożliwiające
przygotowywanie i spożywanie wspólnych poczęstunków, co wzmocni integrację i stworzy przyjazne
arunki do budowania relacji.

Uzasadnienie realizacji zadania

Realizacja zadania jest odpowiedzią na realne potrzeby osób starszych z terenu gminy Potworów, które w
dużej mierze doświadczają samotności, ograniczonej aktywności społecznej oraz utrudnionego dostępu do
oferty kulturalnej. Znaczna odległość od ośrodków kultury w Radomiu, brak własnego transportu oraz bariery

łnansowe sprawiają, że samodzielne uczestnictwo w wydarzeniach artystycznych jest dla wielu z nich



niemożliwe. Skutkuje to wykluczeniem kulturalnym, zawężeniem kontaktów społecznych oraz pogorszeniem
amopoczucia psychicznego.

Projekt tworzy szansę na regularny kontakt z kulturą i drugim człowiekiem w bezpiecznych, zorganizowanych
arunkach. Wspólne wyjazdy do kina, teatru i na kabaret oraz spotkania dyskusyjne w Centrum Integracyjnym
Potworowie umożliwiąaktywne spędzanie czasu, podtrzymywanie sprawności intelektualnej i budowanie
ięzi międzyludzkich. Działania te przeciwdziałają izolacji, sprzyjają integracji oraz wzmacniają poczucie

przynależności do lokalnej wspólnoty.

Dodatkowo brak podstawowego wyposażenia kuchennego ogranicza obecnie możliwość organizowania
spotkań w przyjaznej, sprzyjającej rozmowie atmosferze. Zakup niezbędnego sprzętu pozwoli na
przygotowywanie poczęstunków i stworzenie przestrzeni do swobodnych, nieformalnych rozmów, które są
kluczowe dla budowania relacji i poczucia bezpieczeństwa emocjonalnego.

Projekt odpowiada więc na potrzeby społeczne, kulturalne i emocjonalne osób starszych, przyczyniając się do
poprawy jakości ich życia, zapobiegania marginalizacji oraz aktywizacji środowiska lokalnego.

Korzyści z udziału w zaplanowanym zadaniu:

Udział w projekcie przyniesie seniorom wielowymiarowe korzyści, zarówno w sferze społecznej, jak i
psychicznej oraz poznawczej. Regularny kontakt z kulturą — poprzez wyjazdy do kina, teatru i na kabaret —

pozwoli uczestnikom na aktywne uczestnictwo w życiu kulturalnym regionu, rozwijanie wrażliwości estetycznej

oraz poszerzanie horyzontów. Oglądanie różnorodnych form sztuki stanie się inspiracją do refleksji, rozmówi
zielenia się własnymi doświadczeniami życiowymi.

Systematyczne spotkania dyskusyjne będą sprzyjały podtrzymywaniu sprawności intelektualnej, ćwiczeniu
pamięci, koncentracji i umiejętności formułowania opinii. Dla wielu osób starszych możliwość swobodnego
yražania swoich myśli w bezpiecznym, życzliwym gronie ma ogromne znaczenie dla poczucia własnej
artości i sprawczości.

Projekt w znaczący sposób wpłynie również na ograniczenie samotności i izolacji społecznej. Wspólne
jazdy, rozmowy i przebywanie w grupie rówieśników stworzą przestrzeń do nawiązywania nowych
najomości, pogłębiania już istniejących relacji oraz budowania poczucia przynależności do wspólnoty.

Regularne wyjścia z domu i aktywne spędzanie czasu będą motywować do większej dbałości o kondycję

łzyczną i psychiczną.

Dodatkowo, stworzenie komfortowych warunków do spotkań, w tym możliwości wspólnego przygotowywania i

spożywania poczęstunków, wzmocni atmosferę domowego ciepła i bezpieczeństwa. Projekt pomoże
uczestnikom odzyskać radość ze wspólnego przeżywania, rozmowy i bycia razem, co przełoży się na poprawę
samopoczucia, większą otwartość na innych oraz ogólny wzrost jakości życia w wieku starszym.

1) Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku
publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018 r. poz. 450, z póżn. zm.).
2) Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.



4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego

Nazwa rezultatu

Liczba uczestników projektu

Liczba zorganizowanych spotkań
Dyskusyjnego Klubu

Liczba zorganizowanych wyjazdów
do kina

Liczba zorganizowanych wyjazdów
do teatru

Liczba zorganizowanych wyjazdów
na kabaret

zrost poziomu integracji i
aktywności kulturalnej seniorów

Planowany poziom osiągnięcia
rezultatów (wartość

docelowa
30

6

2

1

1

Sposób monitorowania rezultatów I źródło
informacji o osiągnięciu wskaźnika

Rejestracja uczestników, listy obecności
každego wydarzenia

Harmonogram spotkań, listy obecności,
dokumentacja zdjęciowa
Dokumentacja wyjazdów: listy obecności,
aktura za zakup biletów, zdjęcia z
jazdów

Dokumentacja wyjazdów: listy obecności,
aktura za zakup biletów, zdjęcia z
jazdu

Dokumentacja wyjazdów: listy obecności,
aktura za zakup biletów, zdjęcia z

jazdu
Minimum 80% uczestników nkiety ewaluacyjne po zakończeniu

deklaruje zadowolenie projektu, raport ewaluacyjny.
z udziału

. Krótka Charakterystyka Oferenta, jego doświadczehia w realizacji dżiałań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będ
wykorzystane w realizacji zadania

Klub Seniora w Potworowie jest lokalną organizacją działającą na rzecz aktywizacji społecznej i kulturalnej
osób starszych z terenu gminy. Od kilku lat prowadzi regularną działalność integracyjną, edukacyjną i
animacyjną, organizując spotkania tematyczne, wyjazdy, warsztaty oraz wydarzenia sprzyjające budowaniu
ięzi i przeciwdziałaniu izolacji społecznej. Klub cieszy się zaufaniem uczestników i środowiska lokalnego, a

'ego działania są odpowiedzią na realne potrzeby mieszkańców.

Oferent posiada doświadczenie w realizacji projektu o podobnym charakterze. W 2025 roku Klub Seniora
realizował zadania pn. „Spotkania z Kulturą-Filmowe dyskusje i Teatralne wyprawy” w ramach których
organizowane były wyjazdy do instytucji kultury, projekcje filmowe oraz spotkania dyskusyjne. Projekt ten
ostał z powodzeniem zrealizowany, z wysoką frekwencją uczestników i pozytywną ocenąodbiorców, copotwierdzazdolność organizacyjną oraz umiejętność skutecznego zarządzania działaniami kulturalnymi i
integracyjnymi.

Do realizacji projektu Klub Seniora wykorzysta posiadane zasoby kadrowe i rzeczowe. Kadrę stanowią
aangažowani członkowie oraz wolontariusze posiadający doświadczenie w organizacji wyjazdów, spotkań
rupowych i działań animacyjnych, w tym koordynator odpowiedzialny za harmonogram, kontakty z
instytucjami kultury i nadzór nad realizacją zadania. Zasoby lokalowe obejmują Centrum Integracyjne w
Potworowie, w którym odbywać się będą spotkania dyskusyjne i działania integracyjne, wyposażone w
rzutnik oraz zaplecze umożliwiające organizację poczęstunków. Dodatkowym zasobem będzie współpraca z
lokalnymi instytucjami kultury i firmami transportowymi, zapewniająca sprawną i bezpieczną realizację
aplanowanych wyjazdów.

IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.

1.

2.

3.

4.

5.

Rodzaj kosztu

Koszt zakupu biletów do kina 2 x 300s.
x 15z/os.

Koszt zakupu biletów do teatru 300s. x
50zł/os.

Koszt zakupu biletów na kabaret 300s.
x 90zł/os.

Koszt transportu na wyjazdy do kina i

teatru, na kabaret 4 wyjazdy x
600zł/ 'azd

Koszt zakupu naczyń do przygotowania
i serowania poczęstunku podczas
s otkań d skus 'n ch: arnki, kubki,

Wartość
PLN

900zł

1500zł

2700zł

2400zł

2500zł

Z dotacji"

900zł

1500zł

2700zł

2400zł

2500zł

Z innych
źródeł

0zł

0zł

0zł

0zł

0zł



talerze, patery, sztućce, itp.

„Suma wsz stkich kosztów realiza •i zadania

V. Oświadczenia

Oświadczam(-my), że:

10 OOOzł 10 OOOzł

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego oferenta(-tów);
pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku
publicznego;

oferent* / ofereaei-ž składający niniejszą ofertę nie / z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań
podatkowych;
oferent* I oferenci! składający niniejszą ofertę nie I z opłacaniem należności z tytułu składek na
ubezpieczenia społeczne;
dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym* / inną właściwą ewidencją';

wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;

w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych,
a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia
zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.

(/4vc
ażnionej lub podpisy

ych do składania oświadczeń
rentów)

Data . 01.
odpis osoby u

o b upoważni
li w imieniu o


